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OEMA A
Al. No oamodeiEete 011 M TOPAYWDYOS NG GU%’U]GHQ cf (x) omov ¢ mpaypoatikdg
aplOpoc, wwovtal pe cf'(x). @
@ Movédeg 10
A2. Tlote pio ovvaptnon f Aéyeta apaLy yic@ onueio xy Tov mediov opiopov

™mg; x
Q Movadeg 5
A3. No yopokinpicete Tig €1 aKOA0LOOVV, YPAEOVTAC GTO TETPASLO GOG,
dimha oto ypdupa TIO i oe kabe mpotaom, ™ AEEn XwoTé, av 1
TPHTACT) ElVOL COGTI XY TN A& 100¢, av 1 TpdTaomn eivar AavOacuévn.
a. H oyxetwn . ovogvomra f; & g x; pe i = 1, 2, ..., K umopel vo mapet
OPVITIKE £
B. Av /, napaywyicyueg ocovaptnoelg oe éva dwdotnuo A, TOTE 1oYVEL
(/] (x)) = f'(x)+g'(x).
v. & QAUTOAT GLYVOTNTOV £lval KAVOVIKN 1) TEPITOV KAVOVIKY|, LE UECT) TIUN
X Kol TUTTIKY amoOKAlon s, TOTe T0 68% mMepinov TV TapatnpNoe®V PpickeTon
@ Sweotnpa (X —s, X +5).

Qﬁ. (\/;), Z%, x>0

; f e. H dwpecog evog detypatoc v mapatnpnocmv ivoat pétpo BEong.
Movaoeg 10



OEMA B

B1. Noa Bpeite v mapdyoyo f'(x).

Movaoeg 4

oToV a&ova x'x, vo, vtoLoyicEeTE TO .

B2. Av n gpamtopévn g YpaQIKng napdcmcmgg%gro xo = 1 &lvar mopdAinin

% Movades 6

B3. T'w a =3, va pehemoete vadpm@g TPQG TN povotovia kot va Bpeite 10
€100G Kol TNV TN TOV 0KPOTATMV. %

ii Movaoeg 9
f!

B4. T'wa=3, vo vroloyicete To 6plo lim .

x—1

@ @ Movadec 6

OEMAT @
PotOnkav ot uu@n% /%sg ™mg i,\ ’ r! &ng evog EITAA moceg dpeg 0160ecav ota pPéca
n

D

KOW®OVIKNG OIKTOH® TPON evn gfoopdoa. Ot amavioelg Toug OpadoToOnKaY

Ommg oiveTon c@ KOTO Tivoka:

K\doe @ Kevtpu Ty YoyvotnTo
[ /’/? Xi V;

[/g//% 10 20 200

112, 16) 14 15 210

©[16,20) Vs
@/ [20, 24) 5

20volro
'Z €T 0TL 0 HEGOG YpOVOGS elvatl X =14.

XiVi




I'l. Nao dei&ete 6t v3 = 10. @
Q Movadeg 8

I'2. No petaeépete 610 TETPASIO GOG TOV TPOTYOVUEVO ni\/@‘ VO GUUTANPDOGETE

TO KEVA. &
Z Movaoeg 6

I'3. Novroloyioete T dwakdpavon s°.

I'4. No vroroyicete Tov cuvieheot petaf

OTIOMOYNGETE TNV OTAVINGY| GOG.

Q @ Movadeg 5
OEMA A x%

Aiveton 1y oovapton f(x) = —@ X # Og ?@
Al. No pehemoete @ch /&pog 1 povotovia 6To medio Opiorov TNC.

? ? Movadeg 7
A2. Nao deitete @ O¢ % —1] woyvet:

1

1< f(x)<——

& f) s

Movaoeg 6

jpTnonc f 6to onpeio M(l,f(l)).

A3. &ira mv &&icmon ™G €QAmTOpéVNG (&) TG YPUPIKNG TOPAGTAUONS TNG
“}:%1)@[3

Movaoeg 6

%QAV A(xy, 11), B(xa, ¥2), I'(x3, y3) €lvon onueia g epantopévng (€) t€tolo MGTE OL
TETUNUEVES TOVG X1, Xo, X3 VO £YOVV LEOT TN X =4 Kol TUTIKN OTOKALON S, = 2,
V0. VTOAOYIGETE TOV GVVTEAESTY HETAPOANS CV TV TETAYUEVOV V1, V2, ¥3-

Movaodeg 6



